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L’Agoria Solar Team opte pour la technologie de BO-Solutions 


BO-Solutions est de nouveau fournisseur officiel de la Solar Team belge qui participera dès le 13 octobre prochain au World Solar Challenge 2019 en Australie, à bord d’une voiture de course solaire. Cette course a pour principal objectif de stimuler la recherche sur les véhicules propulsés à l’énergie solaire. La voiture belge sera équipée de pièces de précision issues de la haute technologie de BO-Solutions. 

« Innovation et durabilité font partie des valeurs-clés de cette entreprise », a déclaré Bart Vandepitte, gérant. « De plus, nous aidons volontiers les jeunes talents à réaliser des projets qui contribuent à l’amélioration du monde. Aujourd’hui plus que jamais, c’est un engagement que nous nous devons de prendre, tous autant que nous sommes. Mais nous espérons bien sûr aussi sensibiliser ainsi un public aussi large que possible aux défis qui nous attendent encore en matière de changement climatique. »

Le Solar Team belge participe évidemment à la course dans l’espoir de la remporter, mais les créations innovantes en termes d’énergie durable sont, pour elle, tout aussi importantes. Fort de sa technologie et de son expertise, BO-Solutions espère aider cette équipe d’étudiants à réaliser son rêve de créer la voiture solaire la plus rapide au monde. 
Il s’agit incontestablement d’un bel exemple d’entreprise avec une vision. Jusqu’au plus profond de l’Outback australien, où l’homme, la nature et la technologie s’intègrent parfaitement.

Nous leur souhaitons plein succès dans leur aventure au bout du monde !
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